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Mozgássérültek napja

Törvény, szolgálat, öröm
Az Országgyűlés 1998-ban alkotta meg a fogyatékos személyek jogai
ról és esélyegyenlőségük biztosításáról szóló XXVI. törvényt. A pre- 
ambulum megállapítja, hogy „a fogyatékos emberek a társadalom 
egyenlő méltóságú, egyenrangú tagjai, akik a mindenkit megillető jo
gokkal és lehetőségekkel csak jelentős nehézségek árán vagy egyál
talán nem képesek élni.” A jogok gyakorlásához, a lehetőségek meg
közelítéséhez, a nehézségek áthidalásához nem csak jó szándékra, vi
szont szervezett segítségre, szolgálatra van szükség.

A HÍD Családsegítő Szolgálat és Gyermekjóléti Társulás ebben az 
évben is az Erkel Ferenc Művelődési Központtal összefogva, számos 
áldozatot vállaló intézménnyel és önkéntes segítővel együttműködve 
rendezte meg a Mozgássérültek III. Regionális Találkozóját, 2002. 
szeptember 15-én. Az a tény, hogy a Művelődési Központ segítő szer
vezésével együtt a rendezvényhez rendelkezésre bocsátotta udvarát 
és felszerelését, ismét a lehetőségre és a törvényből adódó köteles
ségre hívta fel a figyelmet. Bár az esős idő ellenére is szabad téren, 
sátorban folytak a programok, bizony jó lenne, ha az épület más lehe
tőségeit is megismerhetnék mozgáskorlátozott barátaink. Ezért is re

ményteljes, hogy értékelő, bíztató beszédeikben Szemereki Zoltán 
polgármester úr és Pék Lajos Művelődési Központ igazgató úr egya
ránt megígérték azt, hogy az akadálymentesítés még ebben az évben 
megvalósul. Nemcsak felvezető rámpát terveznek az épület bejáratá
nál, hanem liftet is a könyvtárig. Ezt a törekvést a közvetlenül érde
keltek a kötetlen beszélgetések során örömmel nyugtázták: Sopp 
András klubtag például úgy fogalmazott, hogy szeretne a könyvtár
ban kerekezni, hogy személyesen válogathasson a történelmi regé
nyek közül.

A rendezvényt meglátogatta Szekeres Pál államtitkár úr, aki kö
szöntőjében a társadalmi és családi összefogás szerepét hangsúlyoz
ta. Mondanivalóját most köszönettel kiegészítjük azzal, hogy az álla
mi szerepvállalás a törvényalkotáson túlmenően is fontos és ezt a mi
nisztérium rendezvényünk anyagi támogatásával bizonyította.
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A délelőtti program kerekasztal beszélgetéssel kezdődött: a kör
nyékbeli érintett szervezetek beszámoltak munkájukról, ismertették 
terveiket. Barabás Mária az Egalitás Alapítvány elnöke koordinálta az 
eszmecserét, amelyben értékes felszólalásaikkal részt vettek a követ
kező szervezetek képviselői: Dr. Hegedűs Lajos a Mozgáskorlátozot
tak Egyesületének Országos Szövetségének elnöke, Dr. Chikán Csa
ba a Pest Megyei Mozgássérültek Egyesületének elnöke, Jelű Magdol
na az Önálló Elet Egyesület vezetője, Legeza György paraolimpikon, 
Dr. Magyar János ortopéd sebész főorvos OORI és Nagy Zsuzsanna 
gyógytornász OORI.

A megnyitó és a délutáni zenés programban több egyéni és csopor
tos fellépő nem csupán szórakoztatta a közönséget, hanem példát, 
mintát, inspirációt adott a cselekvő életmódhoz. Akik ott voltak, 
azoknak már nem furcsa, ha azt hallják, hogy a mozgáskorlátozottak 
számára a művészi mozgás az élet teljességéhez vezető egyik lehető
ség. Hiszen az éneklés, a hangszeres zene és a kerekes-székes tánc az 
öröm átélésének lehetősége. Faludi Kristóf a hajdan oly népszerű 
tangóharmonikáról bizonyította be, hogy a mai gyermekek körében 
is kedvelt hangszer, különösen Bokor András trombitakíséretében.

Színes a paletta, hi
szen fellépett a Buda
keszi Hagyományőrző 
Asszonykórus, a Pest
hidegkúti Roll Dance 
Tánccsoport, Pátyról 
a Balett Tanfolyam nö
vendékei, Budapestről 
az Arany 10 Néptánc
csoport, Budakesziről 
a Gabrielli Kórus, a 
Rojtos Együttes, és 
amint azt a szerencsé
re számos rendezvényünkön már megszoktuk, Huber Lőrinc és - mél
tán népszerű - Zenekara. Szabó Péter Lukács Lóránt versét szavalta 
el, Payer András énekelt, Kautzky Armand színművész pedig a hiva
tásosak szeretetét hozta.

A törvény szelleme összekapcsolódott a szervezett szolgálattal és 
ez mindnyájunknak maradandó élményt, örömet jelentett. Ehhez nél
külözhetetlen volt az ajándékokkal, szervezéssel és anyagi támoga
tással közreműködők segítsége. Az alább felsoroltaknak külön is kö
szönjük a szíves közreműködést: a Gyermek-, Ifjúsági- és Sportmi
nisztérium, Budakeszi Polgármestere,az Önkormányzat Képviselő 
Testületé és Sportbizottsága, Erkel Ferenc Művelődési Központ, a 
Pest Megyei Mozgáskorlátozottak Egyesülete, az Egyesült Acél Kft., 
a Magyar Kultúra Alapítvány, a Keszivíz Kft., a pátyi Mézeshegy - 
Pintérhegyi Vízközmű Társulás, a Kárpátmedencében Élő Magya
rokért Közhasznú Alapítvány, a Duna Televízió, a Segítő Kapcso
latok Alapítvány, a HÍD Családsegítő Szolgálat és Gyermekjóléti 
Társulás. Koncz Gertrúd, intézményvezető

Gaál Gyula, Kapaszkodó Klub vezető
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